



19 AUG, 2024

TNB loses RM3.7bil to crypto mining

China Press, Malaysia



Page 1 of 2

(吉隆坡18日讯)国内偷电挖矿活动除之不尽,国能损失惨重!

国能指出,2018年至今年6月,该公司已接获1万1603宗偷电,以进行加密货币挖矿活动投报,涉及金额高达37亿令吉。

国能指出,篡改电表偷电的案例近年来呈上升趋势,为了保障电力供应稳定,国能联合能大源委员会、警方、反贪污委员会以及各地方政府积极开展突击行动,严厉打击偷电行为。

国能向《大都会日报》发布的文告强调,偷电挖矿不仅造成巨额经济损失,更严重威胁电力供应系统稳定性,甚至可能导致电供超负荷从而引发火灾,危及其他民众安全。

“为了遏制偷电行为,国能公司采取了

篡改电表呈上升趋势

偷电挖矿损失37亿

一系列措施,包括积极推进智能电表的更换工作,以便更有效地监测用户的用电情况。

更换智能电表

“国能也呼吁公众积极参与打击偷电行动,若发现有不法分子企图偷电,应立即拨打国能热线15454举报。

国能也透露,单是在今年首3个月,国内就发生了7559宗偷电事件,且由于未经授权修改或操纵电表,消费者少报用电量并逃避准确计费,导致国能每年损失约1亿4000万令吉。